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DE BAI
Céu 1: Trong khong gian Ozyz, cho mit phing (a) .z — 2y + 22 — 3 =0. Diém nao sau day ndm trén

mit phing (a)?

A. M(2;0;1). B. Q(2;1;1). C. P(%-11). D. N(1;0;1).
Céu 2: Cho cac s thuc a, b théa min 0 <a < 1 <b. Tim khing dinh ding:
A.lna>Inb. B. (0,5)" <(0,5)’. C. log, b<0. D.2°>2"

Cau 3: Phuong trinh 9* — 6" = 2***' ¢4 bao nhiéu nghiém am?

A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
CAu 4: Thiét dién qua truc ciia mdt hinh try 1a mgt hinh vuéng c6 canh bﬁng 2a. Tinh theo a thé tich khéi
tru do.

2
A. a’. B. 27za’. C. 4rna’. D. gmf.

Cau 5: Tap nghiém cta phuong trinh log s (x2 - 3x) =—1la:

B. {3_§ﬁ;3+§@} C. {1;,-4}. D. {~1;4}.

Céu 6: Cho s6 phtrc z =2—3i. S6 phirc lién hop cia sé phirc z 1a:
A.z=3-2i. B. z=3+2i. C.z=-2-3i. D.z=2+3i.
Céiu 7: Cho ham sé y = f(x). Ham s6 y = f’(x) c6 bang bién thién nhu sau:

A. {4}.

x | —; -2 1 +o

Bat phuong trinh £ (x)>2"+m ding v6i moi x €(-11) khi va chi khi:

aoms>f()-2.  B.om<f()-2.  C me(—l)—%. D m> f(~1)—~.
Céu 8: Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén R, c6 dao ham f'(x) z(x—l)(x2 —2)(x4 —4). Sé diém cuc
tri cia ham sé y = f(x) 1a

A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.

Cau 9: Trén ké’séqh ¢4 10 cudn ,séch Toép va 5 cudn séph Van. Léy lan luot 3 cudén ma khong dé lai trén
ké. Tinh xac suat dé dugc hai cuon sach dau la Toan, cuon thir ba la Van.
A3 B. . ¥ p. 32
91 45 15 91
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Céu 10: Trong khong gian Oxyz, (5) : (a: — 1)2 + (y — 1)2 + (z — 1)2 =1 vadiém A(2;2;2). Xét cac
diém M thudc (S) sao cho duong thing AM luén tiép xac voi (S). M ludn thuc mot mdt phing cb
dinh c6 phuong trinh la
Az+y+2-6=0. B.z+y+2—-4=0.
C.3z2+3y+32-8=0. D.3z+3y+32-4=0.
Cau 11: C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia m dé ham sd y = 3x + m(sin x + cos x + m) dong bién trén R ?
A.3. B. Vo s6 C.4. D.5.
Ciau 12: Trong khong gian Ozyz, c6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh:
® 4y + 2% + 4mz + 2my — 2mz + 9m® — 28 = 0 1a phuong trinh ciia mat cau?
A.T. B. 8. C.9. D. 6.

Céu 13: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

+
&

x — -1
V' - 0 +

+a0 \\‘ / \ / +a0

0
0 - 0 +

Ln

b | =
b | =

S6 nghiém cua phuong trinh 2 f (x) -5=0 la:
A. 4. B. 0. C. 3. D. 2.
Céu 14: Tinh thé tich cta vat thé tron xoay khi quay hinh (/) quanh Ox véi (H) dugc gii han boi d6
thi ham sd y=+4x - x* va truc hoanh.
31z 327 347z 357

A, — B. — C.— D. —.
3 3 3 3

Céu 15: Tap hop tat ca cic gia tri thuc cta tham sé m dé ham sé y = —§x3 +x” +mx —2019 nghich bién

trén khoang (0;+0) la:

A m<—1. B. m<—1. C.m>-1. D. m<1.
Céu 16: Tim tap xé4c dinh cia ham s6 y =/in(1-x).

A. D =(-o0;-1). B. D =(-1;+w). C. D=(-;1). D. D=(1;+0).

2
Cau 17: Tinh giéi han lim al +11 .
x> x —

A. 0. B. +0. C. —©. D. 1.
Céu 18: Tinh dao ham cia ham s6 y =2*.

A. y’:lzz. B. y'=2"In2. C.y' =x2"In2. D. y'=x2""

n

Céu 19: Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi ham s y = f'(x)nhu hinh v& bén. Khang dinh nao sau day

ding vé ham s6 y = f(x)?
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y=r(x)
- X
1 1 /2 x
(0]
A. Ham sb dong bién trén khoang (—oo;—l) . B. Ham s6 dong bién trén khoang (—1; 0) .
C. Ham sb dong bién trén khoang (1; 2) . D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; +oo).

Cau 20: Trong khong gian Ozyz, cho A(3; O;O),B(O; 0;4) . Chu vi tam giac OAB bang:

A. 14. B. 7. C.6. D.12.
CAu 21: Cét mit cau (S) béng mot mat phéng cach tdam mot khoang béng 4cm dugce thiét dién 1a mot hinh
tron c¢6 dién tich 97¢m?. Tinh thé tich khéi cau (S).

A. 2507 cm’. B. 25007 cm’. C. 25—”cm3‘ D. 5007 cm’.

3 3 3

Cau 22: Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A(1;2;—1), B(3;0;3) . Biét mit phang (P) di qua diém
A vacach B mot khoang 16n nhat. Phuong trinh mit phang (P)la

Az —2y+22+5=0. B.z—-y+22+3=0.

C.2z-2y+42+3=0. D. 2z -y+22=0.

Cau 23: Cho khdi chop S.ABC c¢6 ddy ABC la tam gidc vudng tai B, AB=a va AC =a+/3. Biét
SA L (ABC) va SB=a+/5. Tinh theo a thé tich khéi chop S.ABC.

a’\J6 a*\15 a*\2 a’\J6

A. . B. . C. : D. :
6 6 3 4
Cau 24: Dudng cong trong hinh bén 1a d6 thi ciia ham s nao?
[ A
y

Cau 25: Trong khong gian Ozyz, cho diém M(1;0;1) va duong thang d : a:; =5 =3

Puong thing di qua M , vudng goc voi d va cit Oz c6 phuong trinh 1a
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r=1-3t r=1-3t r=1-—3t r=1+3t
A.{y=0 . B.jy=0 . C.yy=t . D.{y=0

z=1+t z=1-—1 z=1+1 z=1+1

Céu 26: Choham s6 y = f (x) lién tyc trén doan [—2;6]va co d thi nhu hinh vé& bén duéi.

Yy
5

-2

-4

Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhat va nho nhét ciia ham sb di cho trén doan [—2;6]. Gia tri cia

M —m bang:

A. 9. B. -8. C. 9. D. 8.
Céu 27: Tim tit ca cic gia tri thuc cia tham sb m dé ham s6 y =log(x® —4x—m+1) c6 tap xac dinh 1a
R.

A. m>—4. B. m<O0. C. m<—4. D. m<-3.

Cau 28: Trong khong gian Ozyz, cho mit phang () : az —y + 224 b = 0 di qua giao tuyén cua hai
miat phang (P):z—y—24+1=0va (Q):2+2y+2—1=0.Tinh a +4b.

A. —16. B. -8. C.0. D. 8.
Céu 29: Tong cac nghiém ciia phuong trinh log ,x —log,3=1 la:
A. 6. B. 0. C.5. D. 4.

Céu 30: Cho hamsd y = f'(x) c6 bang bién thién nhu sau

3
+
a

X — oo -2

r

Y + 0 - 0 +

NN

Gi4 tri cuc dai ctia ham sd béng
A. 2. B. —1. C.2. D. 3.

=
I

Lad

Cau 31: Cho hinh chop S.4ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 = 2a
S
va vudng goc voi mit phiang day. Goi M 14 trung diém canh SD .
Tinh tang ctia goc tao boi hai mat phang (AMC ) va (SBC ) bang

NREN p. 23
2 3
e 5 p. 25
5 5
Cau 32: Mot nguoi tha mot 14 beéo vao mdt chau nudce. Sau 12 gid, béo sinh
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phu kin mit nude trong chau. Biét ring sau mdi gio lwong béo ting gip 10 lan luong beo trude do va toc

do tang khong doi. Hoi sau may gio thi beéo phu kin 3 mat nudc trong chau (két qua lam tron dén 1 chiv

sO phan thap phén).
A. 9,1 gio. B. 9,7 gio. C. 10,9 gio. D. 11,3 gio.
Céu 33: Tinh thé tich ¥ ctia kh6i chép c6 day 1a hinh vudng canh 2a va chiéu cao 1a 3a.
4
AV =4a. B. V=2a. C. V=124 D. V:§7m3.

Cau 34: Cho f,g la hai ham lién tuc trén [1;3] thoa:

j.[f(X)+3g(x):|dx:10, jpf(x)—g(x)]dx:ﬁ]“inh :[[f(x)+g(x)]dx

A.7 B.6 C.8 D.9.
CAu 35: D) thi ctia ham s6 y= 5%_8 c6 bao nhiéu duong tiém can?
x°=3x
A. 2. B. 4. C.1. D. 3.

Céu 36: Cho hinh nén c6 ban kinh ddy bang 2cm, goc & dinh bang 60°. Tinh thé tich ctia khdi non doé.

A. 8\/9571 cm’. B. 8/3ncm’. C. 8?“ cm’. D. 8—ncm3.
Céu 37: Trong cac sd phirc z théa man: |z -1+ i| = ‘E+ 1-2i[, s6 phirc z ¢6 md dun nho nhit c6 phan ao
la:
A2 B.>. c.-32. D. — .
10 5 5 10

Céu 38: Cho ling tru ABC.A’B’C’ c6 day la tam giac déu canh a, hinh chiéu vudng goc cia diém 4’ 1én
mat phang (4BC) trung voi trong tam tam gidc ABC. Biét khoang céach gitra hai duong thang A4° va BC

béng # . Tinh theo a thé tich cta khéi lang tru d6.

a*\3 a*\3

3 3
A. . B. . c. 2 \/§. p. 2 */5.
12 6 3 24

2 1
CAu 39: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va f(2)=16, [ f(x)dx=4. Tinh I = [x.f"(2x)dx
0 0

A. 7. B. 12. C. 20. D. 13
Cau 40: Tinh J.(x —sin 2x)dx
x , 1 o1 Xt
A. —+cos2x+C B. x"+—cos2x+C C.—+—cos2x+C D.—+sinx+C.
2 2 2 2 2
Céu 41: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau:

x | —0 -1 2 +ao
' - 0 - 0 +

v

Ham s6 y = f(x” —2) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2;-1). B. (2;+00). C. (0;2). D. (-1;0).
64 dx 2 ]
Cau42: Giasu [ = !m: aln§+b v6i a,b 1a so nguyén. Khi d6 gia tri a—»b 1a
A. -17. B. 5 C. 5. D. 17.
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. 2 2 ,
CAu 43: Trong khong gian Ozyz, cho mat cau () : (x — 3) + (y — 1) + 2* =4 va duong thang

r=1+2¢

d:{y=—1+41t,(t € R) . Mat phang chita d va cit (S) theo mot duong tron c6 ban kinh nho nhét c6
z=—t

phuong trinh la

A.y+2+1=0. B.z+3y+52+2=0. Crx—2y—3=0. D.3x—2y—42—8=0.
Céu 44: Cho ham s6 y = f(x). D0 thi ctia ham s6 y = f"(x) trén [-5;3] nhu hinh v& (phén cong cua d6

thi 14 mot phan cta parabol y = ax’ + bx + ¢).

& |

Biét f(0)=0, gia tri ciia 2/ (-5)+3/(2) bang

A. 33. B.@. C.ﬁ. D. 11.
3 3

Cau 45: Tim hai s6 thyc x va y thoa min (3x+ 2yi) +(3—i) =4x-3i véii ladonviao.

A x=3; y=-1. B.ng;y:—l. C.x=3y=-3. D. x=-3;y=-1.
Cau 46: Ki hiéu z;; z, 1a hai nghiém phtrc ciia phuong trinh 322-z+1=0.Tinh P= |zl| + |22| .

Aot B p-2 . p-¥ p. p=28

3 3 3 3

Céu 47: Trong mit phang toa do Oxy , tim tip hop cac diém biéu dién sb phirc 7 biét ‘z —(2-3i )‘ <2

A. Mot duong thing.  B. Mot hinh tron. C. Mot duong tron. D. M6t duong Elip.
Céu 48: T cac chir s6 1,2,3,4,5,6 1ap duoc bao nhiéu sb tw nhién c¢6 3 chit s6 khac nhau?

A. C. B. 6. C. 4. D. 6!.

Cau 49: Goi S 1a tap hop tit ca cac gia tri cta tham sb6 m dé bat phuong trinh
m’ (x4 —16)+ m(x2 —4)—28(x—2) >( dung véi moi x € R. Tong gia tri clia tit ca cac phan tir thuoe S

béng :
p—S B. 1. c. L p. ..
8 8 8
CAau 50: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’. Tinh géc gitta AC' va BD €
A. 90°. B. 45°.
C. 60°. D. 120°

D

B

|

]

|

|

B/'L__——— n
Ve

c' D’
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